

CENTRO DE SAÚDE DE ANGRA DO HEROÍSMO

Declaração de Rectificação n.º 141/2004 de 2 de Novembro de 2004

É rectificado o aviso publicado com o n.º 913/2004 no *Jornal Oficial*, II série, n.º 42, de 19 de Outubro de 2004, onde se lê:

“... Vogais efectivos:

2.º vogal

Dr. Marco António Rodrigues, estagiário da carreira de Técnico Superior do Centro de Saúde de Angra do Heroísmo...”, deverá ler-se:

“...Vogais efectivos:

2.º vogal

Dr. Pedro Gonçalo Soares da Costa, Técnico Superior de 2.ª Classe do Centro de Gestão Financeira da Segurança Social...”.

20 de Outubro de 2004. - Pelo Conselho de Administração, A Vogal Administrativa, *Armada Coelho Veredas*.